

FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA CAS N° 016-2014-SERNANP

1. En el "Código: ASIS.LOG.UO.PIU - 01

DICE:

Resultados de la Evaluación Curricular

APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN
CHECA CUNYA, JIM POOL	APROBADO
MONTOYA PEREZ, OSCAR NAPOLEON	APROBADO
TORRES ORTIZ, MELISSA GISELA	APROBADO
RUIZ LOPEZ, JOSE SANTOS	APROBADO
ORTIZ MALDONADO, KATHERINE ALESSANDRA	APROBADO
LOPEZ CORDOVA, JOHNN DENNIS	DESAPROBADO
ZEGARRA SEMINARIO, PATRICA DEL SOCORRO	DESCALIFICADO(*)

DEBE DECIR:

Resultados de la Evaluación Curricular

APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN
MONTOYA PEREZ, OSCAR NAPOLEON	APROBADO
TORRES ORTIZ, MELISSA GISELA	APROBADO
RUIZ LOPEZ, JOSE SANTOS	APROBADO
ORTIZ MALDONADO, KATHERINE ALESSANDRA	APROBADO
LOPEZ CORDOVA, JOHNN DENNIS	DESAPROBADO
ZEGARRA SEMINARIO, PATRICA DEL SOCORRO	DESCALIFICADO(*)